



嘉藥反毒十全十美，榮獲教育部表揚

教育部為落實防制學生藥物濫用宣導，加強師生瞭解社會新型態毒品氾濫與危害，於臺中市政府前廣場舉行「拒毒健康新世代、愛與關懷作伙來」反毒設攤宣導博覽會，並於當日頒獎典禮公開表揚嘉勉績優有功單位。台南嘉南藥理大學，配合政府「新世代反毒行動綱領」，辦理一系列校內外頗具創新多元宣教活動，績效卓越、深獲肯定，被評選為績優學校；這不僅是該校連續4年贏得此項殊榮，更是累計10度獲獎，其傑出表現，相當難能可貴。

頒獎典禮上，行政院政務委員羅秉成感謝各校為學務工作所付出努力，特別是站在第一線執行藥物濫用防制工作人員。嘉藥由學務長董志明代表受獎，他表示，學校以「無毒人生精彩萬分」為主題，長期致力推廣反毒教育，在全體師生支持下，結合軍訓室李柏宏教官帶領的紫錐花反毒社團，年年推出趣味十足又有教育意涵的反毒宣導活動，更曾獲電視台專題採訪報導，迴響熱絡，深受學生喜愛；此次獲選為績優單位，除蟬聯四連霸外，也締造高達10次獲獎紀錄，全校師生倍感振奮，與有榮焉。

生活輔導組長戴金梅指出，嘉藥積極推展反毒教育，由紫錐花反毒社、社工系、藥學系與粧品系師生組成反毒志工團，攜手衛福部、台南市衛生局和警察局及地方法院等政府機構，精進辦理多元宣導活動，如配合新冠肺炎防疫需求的反毒宣導品-乾洗手創作、反毒AI機器人競賽、反毒桌遊、萬聖節反毒彩妝比賽與閱讀不吸毒校外反毒參訪等，以寓教於樂方式，讓反毒宣教生活化；同時也走入社區向里民和國中小學生傳遞分享拒毒反毒理念，透過各種資源與方法致力於反毒宣傳，期盼能共創純淨家園，並善盡大學社會責任。

次日的反毒博覽會吸引眾多民眾熱情參與，嘉藥紫錐花反毒社也設攤展示優秀成果，其中，富有教育意義的反毒小學堂及「毒品OUT」九宮格闖關遊戲頗受民眾歡迎，排隊體驗人潮爆滿，頓時成為全場最夯熱點。行政院政務委員羅秉成、教育部政務次長蔡清華，以及學務特教司長鄭乃文與校安科長陳宗志等人，也親臨攤位和民眾一起闖關同樂，讓現場氣氛嗨到最高點。最後，嘉藥獲得現場民眾青睞，票選為最佳人氣攤位第二名，搭配當天獲選為績優學校殊榮，



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組

電話：(06)2664911 # 1042、1043

E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

可說是喜上加喜，亮眼表現相得益彰。

嘉藥學務團隊凱旋返校後，將榮譽獻獎給學校，由校長李孫榮代表接受。李校長欣慰勉勵，此次再度獲得教育部肯定，且連續4年共10次獲獎，全賴學務處同仁與反毒志工夥伴長年的用心與努力，以及全體師生的鼎力協助，期待大家秉持反毒熱忱，持續推動防制藥物濫用服務工作，齊力為打造健康校園、樂活社會奉獻心力。